

## Beszámoló az Erasmus+ tanár mobilitás keretében végzett továbbképzésről

A TK/194/00267-6/29 sz. Megállapodásban foglaltak szerint 2018. július 23. és 27. között francia nyelvi továbbképzésen vettem részt a Lyon Bleu International elnevezésű nemzetközi nyelviskolában.

A nyelvi kompetenciákat fejlesztő kurzusra azért jelentkeztem, mert a francia-magyar két tanítási nyelvű tagozatot is működtető iskolánkban szükségesnek mondható, hogy az intézményvezető tárgyalóképes legyen francia nyelven. A jelentkezés során, az igények részletes megfogalmazásakor ezért kiemelten kezeltem a hallott szöveg értése és a szóbeli megnyilatkozás kompetenciákat, és nem jelöltem fejlesztendőknak az olvasott szövegértést és a nyelvtani ismereteket. A szintfelmérés alapján C1 besorolású csoportba kerültem, és a tanfolyam végén kiállított tanúsítvány szerint C1+ tudással érkeztem haza.

A kurzus számomra kétféle modult tartalmazott: csoportos és egyéni órákat. Az egyéni órák pontosan a fentebb leírt igényeknek feleltek meg, sikeresen fejlesztették a kommunikatív képességeket. A csoportos foglalkozások ezek mellett lehetőségeket biztosítottak az együttműködésre és a projekt alapú munkavégzésre. A csoportban végzett munka végső soron egyetlen projektként is fölfogható volt, amelynek átfogó témája a történelem lett. Különleges lehetőséget kaptunk azáltal, hogy a történelemről korábban szerzett ismereteinket, a történelemmel kapcsolatos véleményünket egy nemzetközi csoportban oszthattuk meg egymással. A páros munkák és a plenáris egyeztetések alkalmával megtapasztalhattuk nézőpontjaink hasonlóságait és különbségeit, érvelhettünk vélekedéseink mellett. E munkának a közös eredménye a véleményeknek az összeadódása, egymás mellé rendelése lett. Kézzel fogható projekttermék is született, de azt már mindenki egyenként készítette el. Egy újságcikk alapján kellett készíteni egy beadandó dolgozatot. A feladat első részében a cikkhez kapcsolódó konkrét kérdésekre kellett válaszokat adni, majd pedig a publicisztika által fölvetett kérdésre reagáltunk személyes reflexióinkkal. A téma a következő volt: meg lehet-e írni egy ország történelmét a teljesség és az objektivitás igényével? Bár a cikk kifejezetten Franciaország történelmével és egy tervezett új francia históriával kapcsolatban foglalkozik a témával, nekünk, a Föld négy kontinenséről érkezett csoporttagoknak a saját nemzetünk történelméből kellett példákat hoznunk vélekedéseink alátámasztására.

A kurzus befejező napján sikerült időpontot kapnom az intézmény igazgatójához, akinél arról tájékoztam, hogy a Lyon Bleu International milyen típusú továbbképzéseket tud ajánlani az általam képviselt iskola pedagógusainak. A válaszok alapján együttműködésünk mind nyelvi, mind módszertani továbbképzések vonatkozásában is lehetséges.

Budapest, 2018. augusztus 24.

Fazekas Csaba